z ' ZINCIRLEME VERILMEYENLI ISLEMLER
SAY' TUNELLER' Asagidaki islemlerde verilmeyenleri bularak ilerleyin ve nokflah yerlere cevaplart yazin.
Tunele giren saynin icindeki rakamlar tunelin Gzerinde gésterildigi sekilde Y -2-=3 14 - A =8 12 +0 =13
degismektedir. Eger sayda, degisecek rakam yoksa say tinelden ayni sekilde g--=2 % - A =3 B+<-=5
¢tkar. Saylarin son tinelden ckmis hallerini noktali yerlere yazin. Oxl=21 0 + % =14 SO+ =12
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Noktali yerlere "+, -, x, +" isaretlerinden uygun olanlar1 yaziniz

SAYl TUNELLERI

Tunele giren saynin icindeki rakamlar tunelin Gzerinde gésterildigi sekilde
degismektedir. Eger sayda, degisecek rakam yoksa say tinelden ayni sekilde

(5 .. 1) .. 4 = 24 ~".
X' /=

¢tkar. Saylarin son tinelden cikmis hallerini noktali yerlere yazin.
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